



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

24.11.2017

Київ

№ 1265

Про розгляд інформації, зазначеної у листі Генеральної прокуратури України, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Зеленька Едуарда Степановича, начальника відділу нагляду за додержанням законів територіальними органами поліції при провадженні досудового розслідування та підтримання державного обвинувачення управління нагляду у кримінальному провадженні прокуратури Закарпатської області, за 2015 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто лист Генеральної прокуратури України від 19.10.2017 № 25/2-33789-17 (вх. від 24.10.2017 № 05/55709/17) щодо невідображення отриманого доходу (кредиту) від ПАТ "Комінвестбанк" в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація) за 2015 рік, Зеленька Е.С., начальника відділу нагляду за додержанням законів територіальними органами поліції при провадженні досудового розслідування та підтримання державного обвинувачення управління нагляду у кримінальному провадженні прокуратури Закарпатської області.

Висновком комісії, що провела службове розслідування, запропоновано "визнати, що при заповненні щорічної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Зеленьком Е.С. допущено неухважність. Разом з тим підстав для вжиття заходів реагування не вбачається".

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункт 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56,

zareєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити Генеральній прокуратурі України у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік Зеленька Едуарда Степановича, начальника відділу нагляду за додержанням законів територіальними органами поліції при провадженні досудового розслідування та підтримання державного обвинувачення управління нагляду у кримінальному провадженні прокуратури Закарпатської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 72
засідання Національного агентства
від 24 лютого 2018 року